

Твой проект

Конкурс «Твой проект» проходит во всех муниципалитетах края. Принимаются идеи по благоустройству, созданию и ремонту объектов культуры, спорта, водоснабжения и водоотведения, уличного освещения, ремонту автомобильных дорог и сооружений на них. Конкурс «Твой проект» реализуется в этом году уже в четвёртый раз по инициативе первого вице-губернатора — Председателя Правительства Приморского края Веры Щербины. На территории Кавалеровского муниципального округа за эти годы реализовалось 8 проектов:

- в 2021 г. — скейт-парк «Новое поколение» в Кавалерове и детская площадка «Радость детям» в Хрустальном;
- в 2022 г. — «Фонтан "Медведи"» и «Школьный двор» в школе № 2;
- в 2023 г. — ремонт крыши в спортивном комплексе «Труд» в пгт Хрустальном и ремонт помещений в ККЗ «Россия» под Молодёжный центр;
- в 2024 г. — «Парк культуры и спорта» в Рудном и благоустройство ручья Благодатного.

В 2025 году будет реализовано два проекта. Предлагаем ознакомиться с претендентами.

Благоустройство школьного двора в школе № 3

Некоторые проблемы, на решение которых направлен проект по благоустройству школьного двора:

- недостаток насаждений на школьной территории;
- отсутствие мест для отдыха и общения для школьников в свободное от уроков время. Красивый школьный участок вызывает положительные эмоции, поднимает настроение и повышает мотивацию жителей микрорайона к обучению детей в школе и благоустройству своих придомовых территорий

Благоустройство памятника сквера по ул. Подгорная, 11, в Хрустальном

Сквер имени Михаила Бойко — Героя Социалистического Труда, бригадира проходчиков ХГОКа (предприятия, которое в СССР давало 30 % всего добываемого олова в стране). В 1972 г. в знак памяти о Герое Социалистического Труда Михаиле Бойко на территории посёлка был создан сквер и установлен бюст. В настоящее время территория находится



Благоустройство памятника сквера по улице Подгорная, 11.

Благоустройство спортивной площадки в п. Рудном

Основная идея проекта заключается в том, чтобы построить детям комфортное, безопасное современное игровое пространство, в котором они смогут отдыхать и развиваться на воздухе. ТERRITORIЯ участка находится в посёлке Рудном между домами № 10 и № 14 по улице Спортивной и представляет собой полностью заброшенный участок, где отсутствует освещение. Ранее там существовал стадион, где школьники проводили уроки физкультуры. На участке нет строений, где дети могли бы в летнее время играть в футбол, а в зимнее — кататься с горки, на катке играть в хоккей.

Счастливые детки — будущее нашей страны!

Огромной составляющей в жизни каждого дошкольника является территория дошкольного образовательного учреждения, ведь большее количество времени ребята проводят именно здесь. Благоустройство участка ДОУ № 12 в Хрустальном будет способствовать умственному, нравственному, эстетическому и физическому воспитанию дошкольников, развитию любознательности, укреплению здоровья детей, развитию их самостоятельности, познавательной активности. От того, насколько разумно спланированной и функциональной станет территория, зависит то, каких взрослых мы воспитаем. Основное направление проекта: благоустройство территории ДОУ, оформление её малыми архитектурными формами, обустройство имеющихся теневых навесов и создание безопасных условий для жизнедеятельности детей. Анализируя самостоятельные занятия детей на про-

движении пешеходов, поэтому их освещение требует особого внимания. Движение пешеходов оживлённое, жителям приходится идти к ним по обочинам дорог. В районе подвесного моста, расположенного в районе дома № 81 по ул. Набережной, необходимо осветить участок протяжённостью 205 м, установив 8 опор с осветительными приборами. Участок пешеходной дорожки, пролегающей от моста вдоль той же улицы в районе дома № 37 и протяжённостью 255 м также необходимо осветить, установив 9 опор освещения. При наличии достаточного освещения появится возможность безопасного перемещения детей и подростков, которые учатся в Кавалеровском многопрофильном колледже и средней образовательной школе № 3. В сёлах Суворово и Высокогорск, расположенных в пределах Кавалеровского муниципального округа, также есть проблемы с освещённостью улиц, по которым передвигаются жители всех возрастов. Чтобы качество жизни в селе Суворово улучшилось необходимо осветить улицу Вобликова протяжённостью 175 м, вдоль дороги краевого значения «Подъезд к селу Суворово», установив 5 светильников на солнечных батареях на уже установленные опоры. В селе Высокогорск (общий протяжённостью 840 м) не освещены улицы: Арсеньева от дома № 10 до дома № 99; Советская от дома № 3 до дома № 31; Социалистическая от дома № 8 до дома № 31. В общей сложности на указанных участках необходимо установить 6 опор с электрическими светильниками, а также на уже имеющиеся опоры разместить 7 электрических светильников и 10 светильников на солнечных батареях. По улице Ключевой в районе дома № 5 находится источник, куда все жите-

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОДРОСТЫ

В Приморье задержаны подростки на автобусной остановке около автобуса. Подростки кидали камнями в пассажиров, причиняя им вред. По подозрению в совершении преступления двое подростков 15 и 16 лет СКР устанавливают все обстоятельства. Жертвы виновных решаются вопросом о взыскании компенсации.

СРОЧНО ПРИЧИНЫ

Мошенники придумали способ, чтобы выманить деньги из больницы, где предлагают лечение. Жертва, которую хотят похищать, должна оставить в больнице на лечение. Когда человек сидит в больнице, он не может выйти из неё, потому что его хотят выманить из больницы. Помощники отправляют ему сообщение с вирусом, который блокирует экран смартфона. Вирус помогает захватить телефон.

ПЕШЕХОДЫ

Несовершеннолетний водитель легкового автомобиля Nissan Cefiro, расположенного в городе Владивостоке, наехал на пешехода. Пешеход был госпитализирован в больницу с диагнозом «травмы, полученные в результате ДТП». Пешеход был доставлен в больницу в состоянии, требующем срочной медицинской помощи. Пешеход был доставлен в больницу в состоянии, требующем срочной медицинской помощи.

СМЕРТЬ

В Шкотовском районе водитель легкового автомобиля Nissan Cefiro, двигаясь в направлении города Владивостока, выехал на встречную полосу и врезался в Suzuki Escudo. В результате происшествия пассажир Suzuki Escudo получил смертельный травмы. Пассажир Suzuki Escudo был доставлен в больницу в состоянии, требующем срочной медицинской помощи.

БРАХИЛЕЙ

Женщина написала письмо в США и в ближайшую неделю отправила гражданке по электронной почте, чтобы она оплатить таможенные сборы. Женщина начала говорить, что стоимость которых ей срочно нужны для оплаты проблем с определением места проживания. В общей сложности женщина должна была заплатить 100 долларов. Возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в особо крупном размере.

Ранним утром 12 ноября в Хрустальном горение в четырёх квартирах погиб человек, его тело было обнаружено в квартире № 100 кв. м. В настоящий момент устанавливаются причины гибели.